

崇阳县领导督导落实食品安全“两个责任”工作

本报讯(通讯员 赵青秀)2月27日,崇阳县政府县长徐望深入湖北康恩萃生物科技有限公司督导落实食品安全“两个责任”工作情况。

徐望通过查资料、看现场、听汇报等形式,从完善安全管理体系、抓好常态化防控、强化应急处置、加强宣传和培训四个方面开展督导,重点检查企业是否建立健全食品安全责任制,是否配备食品安全总监、食品安全员,是否建立健全进货查验、生产经营过

程控制、出厂检验等制度,是否开展年度自查,是否对从业人员进行食品安全法律、法规、标准、知识培训等情况。

徐望要求,全县食品安全包保干部要将推动落实食品安全“两个责任”工作,一以贯之“讲政治”,认识要更有“高度”,一丝不苟“履责任”,落实要更有“力度”。县食药安委各成员单位要寓监管于服务中,一门心思“强服务”,监管要更有“温度”。

咸安区开展食品安全教育进学校活动

本报讯(记者 傅辉 通讯员 章和开 余伟波 乐园)2月28日,由咸安区市场监督管理局主办的首场“崇尚节约反对浪费暨食品安全教育知识讲座”在市二小开讲。

该局工作人员从“小麦的华丽转身”开篇,介绍了农民种植农作物的艰辛及做成安全的食品过程。通过丰富多样的图片、食品安全事例、动画视频、PPT展示等方式,直观

通俗地向师生们展示了野生蘑菇、三无食品、垃圾食品的危害以及四季豆,豆浆等常见食物没有煮熟煮透的危害以及我国粮食现状,生动地阐述了崇尚节约反对浪费的重要意义及食品安全的重要性。

活动中,该局工作人员通过展板现场向师生们讲解食品安全、公勺公筷、勤俭节约等方面知识,为学生们发放了食品安全知识手册等读本。

崇阳县召开食品安全“两个责任”工作推进会

本报讯(通讯员 杨兵 赵青秀)3月2日上午,崇阳县召开落实食品安全“两个责任”工作推进会。

会议通报了落实食品安全“两个责任”工作进展情况,铜钟乡、金塘镇、崇阳县众望科工贸有限公司、崇阳县第二中学四个单位就落实食品安全“两个责任”作交流发言,县纪委常委柴坚强调落实食品安全“两个责任”纪律要求,县政府副县长、县食药安委副主任何靖作重要讲话。

会后,县食安办工作人员分别对学校、食品生产企业如何运用“鄂食安”平台开展“日管控、周排查、月调度”和自查工作进行培训。

赤壁市烟草专卖局

开展义务植树活动

早春三月,春暖花开,正是植树造林好时节。3月6日,赤壁市烟草专卖局(营销部)积极响应政府号召,组织志愿者开展义务植树活动。

在植树活动现场,志愿者们分工协作,干得热火朝天,拿起铁锹锄头等工具挖坑、运苗、培土、浇水,精心栽植了一棵棵树苗。通过此次活动,不仅提升了大家保护生态环境的意识,也用实际行动为美化家园贡献了烟草力量。

(通讯员魏建军)



停水通知

尊敬的用水客户:

因107国道(凤凰西路)管网改造工程,我公司计划于3月8日23:30关闭湖北太森装饰材料有限责任公司大门右侧DN200阀门停水施工,预计恢复供水时间为3月9日07:00,在此时间段,凤凰西路一侧,湖北柏尔雅木业有限公司、博大木业、威特隆国际实业有限公司等周边部分商铺及居民用水将出现无水或水压低的情况,具体

恢复供水时间以施工进度为准(遇下雨或其他恶劣天气影响,停水时间顺延)。

敬请停水或低水压区域内各企业、事业单位做好生产、工作计划调整,居民用户做好蓄水准备,并注意关闭好用水设施,若提前通水不再另行通知。因停水给您生活带来的不便,我们深表歉意,望广大用户给予谅解。如需咨询相关供水事宜,请拨打供水服务热线96510或8182111,我们将竭诚为您服务。

咸宁联合水务有限公司
2023年3月7日



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年3月6日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.13
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.04

嘉鱼县领导调研督导食品安全工作

本报讯(通讯员 岳军)3月1日,嘉鱼县政协党组书记、主席余忠东率县市场监督管理局相关负责人深入和润家购物广场开展食品安全生产检查。

余忠东一行先后来到和润家购物广场蔬菜区、肉食区、熟食区、水果蔬菜检验区等处进行督导检查,通过查看有无溯源码、食品进货渠道、工作台账和听取相关负责人工作汇报等方式,详细了解和润家购物广场食品安全工作责任落实情况。

余忠东要求,要严格执行“日管控、周排查、月调度”制度,对食材进货、果蔬检验、加工制作等环节严格把关,做到全流程可追溯。要规范台帐管理,加强食品安全快检室建设,确保守好食品安全每一道关口。针对此次督导发现的问题要立即整改,并将整改情况上报市场监管部门进行验收,形成整改闭环。监管部门要在服务中监管,在监管中服务,加强对从业人员食品安全法律法规和食品安全基础知识的培训。

咸安区检查特种设备确保安全运行

本报讯(记者 傅辉 通讯员 章和开)2月28日下午,咸安区副区长陈浩带队对特种设备安全工作进行督查,区市场监督管理局党组成员樊辉及相关负责人员陪同检查。

检查组一行对咸宁市荣大防腐技术有限责任公司、咸宁市第一人民医院、咸宁市恒源燃气有限公司咸安分公司开展检查。检查中,陈浩认真听取了使用单位对特种设备安全管理情况的介绍,实地查看了部分设备运行状况。对咸宁市恒源燃气有限公司咸安分公司特种设备安全总体状况、气瓶充装环节的有关充装规定执行、人员应急演练等情况进行了重

点检查。

陈浩指出,要压实主体责任,特种设备使用单位要落实安全主体责任,企业主要负责人必须严格履行第一责任人责任,严格做好设备的日常保养和检查工作,建立特殊时段事故应急预案并进行实地演练,全面履行安全生产主体责任。切实保障两会期间特种设备安全运行。

市场监管
在行动

 湖北福彩

2023年3月6日

又井喷

全国21注，湖北1注

热烈祝贺

2023年3月5日

荆门喜中2023024期双色球
一等奖1注

奖金总额 **599** 万元

荆门市钟祥石城中路中福御园44-13号
42200159号投注站



今日双色球开奖
奖池:18.5亿元

扫描二维码
沾喜气，微信红包封面
扫码免费领